

Секция «Информационное обеспечение деятельности федеральных органов
исполнительной власти»

Стратегическое управление возрождением сельских районов Китая

Научный руководитель – новикова ирина викторовна

Ван Гуаньюй

Аспирант

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Высшая школа
государственного администрирования (факультет), Москва, Россия

E-mail: wanghaha@yandex.ru

На протяжении всей истории как развивающиеся, так и развитые страны демонстрировали или демонстрируют признаки “упадка сельских районов“. Выдающейся особенностью этого признака является то, что большое количество молодой и сильной рабочей силы переезжает в города, что привело к отставанию в развитии сельского хозяйства и увеличению разрыва между сельскими и городскими районами. В настоящее время явление упадка сельских районов стало глобальной проблемой, с которой в настоящее время сталкивается человечество. “Упадок сельских районов” в настоящее время более очевиден в Китае, и это привело к порочному кругу [1]. Поэтому “возрождение сельских районов” особенно важно в Китае.

Если мы хотим хорошо работать в области стратегического управления возрождением сельских районов, мы должны сначала иметь глубокое понимание стратегии. На 19-м Национальном съезде Коммунистической партии Китая [2] впервые было предложено принять стратегию возрождения сельских районов в качестве одного из элементов реализации новой концепции развития и построения современной экономической системы. Это новая стратегия работы “сельское хозяйство, сельские районы и сельские районы”, объявленная Коммунистической партией Китая с исторической точки зрения социализма с китайскими особенностями, вступающими в новую эпоху [3]. Это концентрированное воплощение мысли Си Цзиньпина “Сельское хозяйство, сельские районы и сельские районы”. Это крупное стратегическое развертывание, основанное на глубоком понимании нового этапа, новых законов и новых задач развитие “сельского хозяйства, сельских районов и сельских районов” в новую эпоху. Генеральный секретарь Си Цзиньпин подчеркнул: “Если Китай хочет быть сильным, сельское хозяйство должно быть сильным; если Китай хочет быть красивым, сельская местность должна быть красивой; если Китай хочет быть богатым, фермеры должны быть богатыми.” [4] “Сельское хозяйство нельзя игнорировать ни в коем случае, фермеров нельзя забывать, а сельские районы не могут быть безразличными.” [5] Президент Си Цзиньпин выдвинул “возрождение сельских районов“ в качестве “стратегии“, которая отличается от любой предыдущей политики в области сельского хозяйства и развития сельских районов. Она отражает макроэкономическую, систематическую, всеобъемлющую и глобальную стратегию развития.

При всестороннем продвижении и внедрении стратегического управления возрождением сельских районов необходимо настаивать на следующих моментах:

1. Разработать стратегический план управления

Государственные руководители на всех уровнях должны понимать основы развития и тенденции развития “сельского хозяйства, сельских районов и сельских районов” и научно формулировать планы стратегического управления для оживления сельских районов. Планирование управления должно отражать научный, целостный и перспективный характер стратегии. В соответствии с 20-значными общими требованиями к реализации стратегии возрождения сельских районов [6], начиная с создания и совершенствования

механизма интеграции и развития городов и сельских районов, мы должны и далее содействовать модернизации сельского хозяйства и сельских районов. Планирование управления также должно отражать адаптивность, систематизацию и объективность. Мы должны придерживаться принципа адаптации к местным условиям, чтобы планирование стратегического управления не только фокусировалось на потребностях общей стратегии страны, но и адаптировалось к местным условиям для достижения точности в формулировании политики и осуществлении мер.

2. Укрепление системы управления поставками

Стратегическое управление возрождением сельских районов связано с общей ситуацией, и поставка систем управления является ключом к осуществлению стратегического управления. Первый заключается в ускорении создания и совершенствования институционального механизма и системы политики для комплексного развития городских и сельских районов; второй заключается в том, чтобы сосредоточиться на инновациях системы управления земельными ресурсами в сельской местности и усилить реформу системы земельных ресурсов в сельской местности; третий заключается в расширении строительства и политической поддержки системы укрепления фермеров и получения выгод от фермеров; и четвертый заключается в том, чтобы сосредоточиться на требованиях современного развития сельского хозяйства и увеличить строительство системы поддержки и защиты сельского хозяйства.

3. Прodelайте хорошую работу по управлению и развертыванию

В дополнение к строгой разработке и внедрению различных нормативных актов и мер по стратегическому управлению возрождением сельских районов необходимо, в частности, рассмотреть следующие моменты: Во-первых, хорошо использовать и регулировать отношения между администрацией и рынком, чтобы правительство могло стать невидимой рукой и помочь рынку стабильно развиваться. Второе - полностью уважать и защищать права и интересы фермеров, уважать волю фермеров и защищать права и интересы фермеров, а не подавлять общественное мнение и ущемлять права и интересы фермеров. Третье - обратить внимание на недостатки развития и сделать ключевыми целями бедных мелких фермеров, пожилых людей, слабых, больных и инвалидов, а также детей, оставшихся без попечения родителей. В-четвертых, особое внимание следует уделять социальному управлению в сельской местности, и следует приложить усилия для совершенствования системы управления в сельской местности, которая сочетает в себе "автономию", "верховенство закона" и "моральное управление" [6].

Стоя в отправной точке истории новой эры, глубоко понять теоретическую логику стратегического управления возрождением сельских районов, научно понять его научную коннотацию, ускорить реализацию стратегии возрождения сельских районов, ускорить модернизацию сельского хозяйства и сельских районов и реализовать превращение крупной сельскохозяйственной страны в мощную сельскохозяйственную страну. Непрерывное продвижение стратегического управления возрождением сельских районов, несомненно, заложит прочную основу для всестороннего строительства состоятельного общества, предпримет решительные шаги для достижения великой победы социализма с китайскими особенностями в новую эпоху и придаст мощный импульс реализации китайской мечты о великом возрождении китайской нации.

Источники и литература

- 1) Лю Яньшуй, Ли Юхэн. «Оживить сельскую местность мира [U+300B] [J]. Природа, 2017, 548: С.275-277.
- 2) URL:<http://www.gov.cn/zhuanti/19thcpc/baogao.htm>
- 3) URL:http://www.gov.cn/zhengce/2019-02/19/content_5366917.htm

- 4) URL:http://www.gov.cn/xinwen/2017-12/19/content_5248349.htm
- 5) URL:<https://baijiahao.baidu.com/s?id=1626860044845490514&wfr=spider&for=pc>
- 6) URL:http://news.cnr.cn/native/gd/20190310/t20190310_524537913.shtml
- 7) URL:<http://www.rmlt.com.cn/2019/0613/549403.shtml>